

九岁男孩上学路上被抢?

原来是亲生父亲想念孩子把他带走了

本报 96706 热线消息(记者 陈新 通讯员 吴建勇)

7月3日,宁阳县一男孩在上学路上被人抢走,警方调查后发现,抢孩子的原是他的亲生父亲。原来去年男孩的母亲带着孩子离开了他的父亲后,男孩父亲非常想念孩子才做出如此举动。

3日早上7点半,宁阳县9岁男孩李某和三名同学有说有笑地去东庄某小学上学。快到校门口时,一辆黑色轿车突然在孩子们面前停了下来,车上下来一名中年男子,一把抓住李某的胳膊就往车上拉。同行的三名同学吓坏了,赶紧跑到学校报告老师称有抢小孩

的,将李某抢走了,学校老师立即报了警。

案情重大,接到报警后,宁阳县公安局刑警大队民警立即赶到现场,根据现场学生和群众的描述,专案组民警很快确定了这辆黑色轿车作案后往新泰方向逃窜。民警根据道路监控录像追到莱芜市后,发现作案车辆在此又折返回了宁阳,民警断定这是宁阳当地的车辆。专案组对案发当地所有的旅馆、出租车展开了调查,很快在案发地附近的磁窑镇一旅馆发现有一名东营市利津县的赵某曾住宿,赵某在案发前一天来到磁窑,第二天一早就乘坐着当地一辆黑色

出租车离开。

民警又沿着线索找到了黑色出租车司机,出租车司机称,案发的早上他拉着这名男子到了小学校门口等着,当赵某把孩子拉上车后,孩子一直在哭。看到这一幕,司机起了疑心,就问赵某是怎么回事,还悄悄录了音。当时,男子为打消司机疑惑,就问男孩:“你喊我什么?”男孩说:“爸爸。”男子就说:“喊我爸爸你还哭什么?”接着男孩就不哭了。司机感觉两人说话间的确非常熟悉,像是父子关系,也就没再多问。

带着疑问,民警找到了孩子的母亲李某,李某经过一番

犹豫,向民警述说了隐情。原来李某在1999年到外地打工时认识了东营的赵某,两人很快就到赵某的老家同居并生下了一个男孩。后来双方感情破裂,李某在去年带着孩子回到了宁阳娘家,但是赵某一直非常想念孩子,几次到宁阳想见孩子都遭到李某拒绝。

民警立即驱车赶往利津县,3日晚上8点多,民警在赵某家中见到了孩子李某,赵某称自己是因为太想孩子才做出了这一切,没想到会引起这么严重的后果。由于这是一件民事纠纷,民警对赵某批评教育后离开,孩子被留在赵某家中。

骗哥哥加入传销不成

弟弟纠集人将哥哥打了

本报 96706 热线消息(记者 陈新 通讯员 侯树虎) 一重庆人来泰安找弟弟,找到后发现弟弟进了传销组织。弟弟劝说哥哥加入传销不成,竟找人追打哥哥,将哥哥打得满身是血。

7月4日上午9点半左右,岱庙内工作人员李某突然看到一个满身是血的男子从岱庙正门冲进来。“有人打我!有人打我!”李某上前询问,发现该男子已经惊慌得语无伦次,随后躲进了院子西侧的一间屋内,怎么叫也不出来,李某随后拨打了报警电话。接警后,巡特警二中队三大队民警赶到现场,该男子还是害怕不敢出来,门外的群众高喊“警察来了”,才将他叫出屋外。民警看到男子浑身发抖,白衬衫上布满了点点血迹,右眼上有一道2厘米左右的伤口。

经过了解,民警得知该男子名叫唐贵川,重庆人,此次来泰安是为了寻找自己的亲生弟弟王成刚,唐贵川称自己的弟弟随母亲姓。唐贵川于前天到泰安,发现弟弟加入了传销组织,弟弟还极力劝说他加入到传销组织中来,唐贵川不同意要带着弟弟一起回家。没想到弟弟和他翻了脸,拿走了唐贵川的所有行李,仅给他留了一张身份证。不仅如此,弟弟还纠集了一伙人当街追打唐贵川,将唐贵川打得满身是血。

岱庙工作人员用急救箱简单给唐贵川处理了伤口,同时,民警联系了医院,救护车将唐贵川送到中医医院,出诊医生称唐贵川的伤口比较严重,必须进行手术缝合。下午2点多,记者打电话给中医医院,相关医务人员告诉记者,医生已将唐贵川的伤口包扎好了。

垃圾箱内

捡到 6800 多元

民警大费周折找到失主

本报 96706 热线消息(记者 陈新 通讯员 刘小海) 垃圾箱附近扔着一个棕色皮包,打开一看里面有 6800 多元钱,民警费劲周折找到失主。

7月2日中午12时许,财源派出所接到辖区群众报警称,在校场街一垃圾箱附近扔着一个棕色的皮包,十分可疑。接到报警后,民警李锋立即赶到现场。到现场发现在一垃圾箱附近有一个棕色皮包,比较陈旧,皮包内鼓囊囊的。现场民警分析,此包应该不会有什么危险。

民警捡起了皮包,打开以后,民警和好心市民都大吃一惊,皮包内除了大量的发票、银行卡、会员卡外,还放着一厚沓的现钞,经现场清点足足有 6800 多元。民警清点所有物品后,才发现包内物品没有一个能证实失主身份的。经过大量的调查工作后,民警发现包内的几张银行卡无法确定失主的身份。民警转而查询会员卡,其中一张大型商城会员卡有登记信息,显示持卡人刘某,经过联系确定了皮包是刘某所遗失。

经了解得知,皮包内的钱是刘某收的货款,当天他收了货款后就和朋友去办理贷款手续,手里大大小小的包就提了三四个。当走到校场街时,刘某到垃圾箱扔一些不用的废纸,然后就急匆匆地又去跑手续了,殊不知就在这个时候自己的皮包掉在了地上。

一大学生未经同意实习期回家看病

实习成绩不合格 没有拿到毕业证

本报 96706 热线消息(记者 赵兴超) 泰城某高校一名大四学生,因为实习期间生病住了院,没有按照正常程序请假,结果导致实习成绩不合格而没拿到毕业证,耽误了就业。而这名学生表示,他曾经向辅导员和带队老师请假,但均没有人负责。

7月5日,马上就要离校了,泰山医学院外国语学院旅游管理专业毕业生甄世杰,却怎么也高兴不起来。他告诉记者,因为实习成绩不及格,他没有领到毕业证。原来,2010年7月份,按照学校安排,甄世杰与同学一起前往各地的酒店进行为期半年的实习。8月底,甄世杰鼻窦炎发作严重。当时他联系辅导员李老师和带队的刘老师请假,均没有人出面负责请假事宜。随着病情加重,无奈之下,甄世杰离开了实习单位回家动手术。

2011年初,回到学校后,学校在泰安市区几家酒店专门为因故没能实习的学生再次安排了实习。而他因鼻窦炎再次发作,又没能实习。6月底,学校发放毕业证,甄世杰这才发现没有他的毕业证。甄世杰说,辅导员告诉他实习成绩不及格,要求其自行实习半年再核发毕业证。而眼看就要错过第一轮就业机会,他心急如焚。“安排实习不也是为了我们更好就业吗?有的同学也在实习期间生病,也没有实习几天,最后还是正常发了毕业证,为什么我就不行?”甄世杰说。

记者来到该校外国语学院,学院张副书记说,大四实习也是一门课程,成绩不合格就不能合格毕业,毕业证也就不能正常发放。按照学校规定,实习期间因病不能实习的,需要与辅导员和实习单位请假协商,走正常程序才能回家治疗。时间长的,要按休学办理。至于当初为何学院辅导员没能为甄世杰办理治病手续,张副书记称不太清楚。在学院办公室,记者未能找到甄世杰的辅导员李老师和刘老师。通过电话,李老师称安排的实习必须进行,请假也不能超过三周。

在记者协调下,学院张副书记说,为方便学生就业,可以缩短实习时间,由甄世杰自行寻找实习单位。实习三至六个月后,再凭实习证明按照学校正常程序领取毕业证。



拿着实习手册,想到未能领取的毕业证,甄世杰的心情五味杂陈。本报记者 赵兴超 摄

路没修好就停了工,也没有路灯

女士骑车撞上路障受了伤



夜新闻

新闻热线: 0538-6982110

本报 96706 热线消息(见习记者 刘来) 一段正在修着的路突然停工,两侧修好了,中间却卡了壳,一百多米的路被分隔成三块。7月4日晚,泰城一女士骑着电动车经过该路段时,由于没有路灯,一下子撞到了路障上。

“我们这里出了交通事故,一位女士骑电动车撞到了路边的路障上。”7月4日晚9点30

分左右,市民白先生拨打本报热线反映,位于擂鼓石大街东段的路上,有人骑电动车不慎撞到了修路时设置的路障上。9时45分,记者赶到现场时,受伤女子已经被120急救车拉往解放军第88医院,现场围了很多群众。目睹事情经过的张女士向记者讲述了当时的情景:“大概晚上9点10分左右,我和女儿在这里散步时,突然听到‘砰’的一声响。”张女士说,她和女儿回头一看,发现是一位女士骑电动车撞到了路障上。因为这边路在施工,附近的居民都知道设置了路障,所以经

过时都是小心翼翼的,唯恐碰到路障。

“前段时间一直在修路,不知道什么原因,前几天停了下来。”在附近居住的市民罗先生说,就在三天前,一名骑车带着孩子的市民也不小心碰到了路障上,还好没有大碍。

5日上午,记者再次来到事发现场,遇到了昨天晚上在这里骑电动车摔伤的乔女士。她告诉记者,她在附近的单位上班,4日晚骑电动车经过时,因为路上比较黑,没看清前面的路障,不小心撞了一下。“被撞的那一瞬间都失去意识了,

过了大概有几分钟才给一个同事打的电话。”乔女士说,在被120急救车送到医院后,做了头部的CT片,除了脸部擦伤以外,并没有太大问题。“这路实在是太黑了,既没有路灯,警示牌也没有夜光效果,我昨天骑电动车经过的时候都很注意了,还是撞上了。”乔女士说。

记者电话联系了泰安市市政工程处,工作人员表示这条路修到附近后,与周边单位有些事情没有协调好,就暂时停工了。由于道路没施工完,也没有安装路灯,希望过往的市民多注意。

有奖新闻热线 96706

齐鲁晚报 QQ 1004479244